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Ata do dia 22/11/2023 

 

Ata Nº 038/2023 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro Coppi, e os Senhores(as) 

Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do 

MDB – Adriana Ferreira Veronese e Marcelo Benini. Bancada do PT – João Baruffaldi e 

Zulmira maria Felipin. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente o 

Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se 

para o “Momento da Prece”, onde o vereador Vandemir Pilatti procedeu com a oração. No 

expediente do Executivo foi solicitada a leitura dos Projetos de Lei nº 042,043 e 044/2023 

e após encaminhados para a apreciação das comissões competentes. Não houve 

expediente do Legislativo. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Por ordem utilizaram a tribuna os 

seguintes Vereadores(as): 1º - Adriana Ferreira Veronese. Saudou componentes da Mesa 

Diretora, colegas vereadores(as), funcionários da casa, Prefeito Municipal, Secretário da 

Administração e a todos que assistem a transmissão via redes sociais. Projeto 042, Lei 

Orçamentária Anual para o exercício de 2024, previsão boa, mas devemos levar em 

consideração os gastos, pois são elevados. Aquisição de imóvel, até que enfim, e que 

bom que o município decidiu adquirir o imóvel, pois faz parte da nossa história. 

Campeonato de futsal, fatos lamentáveis entre equipes e torcidas. Tudo pode ser 

resolvido com conversas e palavras, para o próximo ano sugeriu fazer juntamente com o 

campeonato de futsal, torneio com as categorias sub 17 e 18, bem como a realização de 

exames médicos para evitar fatalidades. Fortes chuvas, que causaram grandes 

transtornos para o município. Agradeceu aos funcionários da prefeitura pelo empenho. 

Solicitou compreensão de todos os munícipes que assim que possível, todos serão 

atendidos. Posto de atendimento do Banrisul, mais uma vez está com problemas, solicitou 

urgência na regularização dos atendimentos. RGE, comunidades a mais de cinco dias 

sem energia elétrica. Descaso com as famílias. Olhar diferenciado para com as mesmas. 
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Convite para a 1ª Expo Coronel Pilar, muitas atrações, gastronomia, shows, maioria dos 

expositores e empreendedores Coronelpilarenses.  2º - Leandro Coppi, saudou a todos 

citados. Agradecimentos aos funcionários da prefeitura para ajudar na recuperação das 

estradas, devido as fortes chuvas. Grande número de máquina e caminhões, para auxiliar 

nos trabalhos, mas aos poucos tudo voltará ao normal. Projetos que serão votados hoje, 

todos muito importantes para os agricultores e munícipes. Expo Coronel Pilar, primeiro 

evento do município, espera a presença de todos os munícipes e convite estendido a 

todos. Ordem do dia. Votação dos Projetos de Lei Executivo nº 041, 043 e 044/2023, 

aprovados por unanimidade. Votação da Ata nº 035/2023, da Sessão Ordinária do dia 

primeiro de novembro aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata nº 036/2023 da Sessão Ordinária Itinerante do dia oito de 

novembro que na próxima sessão será votada.  Vereador Alcides Boscaini, agradeceu ao 

prefeito Municipal, por atender o seu pedido no subsídio do drone agrícola.  Nada mais 

havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, 

próxima Sessão Ordinária, dia seis de dezembro de 2023 às dezenove horas, e dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. Veja na íntegra esta 

Sessão Ordinária, através do link: 

https://www.facebook.com/camaravereadorescp 

 

 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente  

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  
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